WI SAF Chapter Configuration Survey

Q1 Have you previously served in a WI SAF officer level position (chapter
or state executive committee)?

Answered: 96  Skipped: 0
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Q2 Why did you serve in a WI SAF officer level position? Select all that
apply.

Answered: 44  Skipped: 52

To keep
informed

To grow skills

To strengthen
connections

Someone
recommended ...

No one else
stepped forward

Other (please
specify)
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Q3 Chapter officers usually spend 60 to 100 hours (+/-) per year
conducting their leadership duties. Knowing the time commitment, would
you be willing to be a Chapter officer in the near future, and, if so, in what

Chapter?

Answered: 43  Skipped: 53

Yes, Northeast
Chapter

Yes, Chippewa
Chapter

Yes, Mid
Wisconsin...

Yes, Fox
Valley Chapter

Yes, Southeast
Chapter

Yes, Southwest
Chapter

No, not
interested
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Q4 Are you interested in Wl SAF leadership training?

Answered: 86  Skipped: 10

Page 2 of 4



Q5 Which of the following do you consider as impediments to serving in a
WI SAF leadership/officer role? Select all that apply.

Answered: 88  Skipped: 8

Lack of
necessary sk...

Lack of
opportunity...

Lack of
support from...

Lack of time

Lack of value

Other (please
specify)
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Q7 Which SAF chapter configuration do you perceive as optimal for Wi
SAF? Select the best answer.

Answered: 88  Skipped: 8

Keep the 6 Wi
SAF chapter...

Decrease the
number of WI...

Increase the
number of WI...
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Q9 If you prefer to decrease the number of WI SAF chapters, which
configuration would you prefer?

Answered: 49  Skipped: 47

3 chapters,
generally...

2 chapters,
generally no...
1chapter
(e.g....

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q10 How should a decision be reached on any alteration to WI SAF state
chapter configuration? Select the best answer.

Answered: 86  Skipped: 10

Binding vote
by WI SAF...

Binding vote
by WI SAF...

Decision made
by WI SAF...

Decision made
by WI SAF...
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